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                             令和 4 年７月１９日 

 

☆学習アンケート・家庭学習アンケートより 
 ６月に全児童を対象に「学習アンケート」と「家庭学習アンケート」を行いました。そ

の集計結果が出ましたのでお知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学習アンケートを見ると、◎（とても好き）○（好き）の肯定的な回答が、ほとんどの

項目で 80％を超えていることが分かります。特に、(2)パソコンやタブレットを使った学

習が好き…90.4％、(4)朝の学習に一生懸命に取り組んでいる…92.8%は特に高い数字に

なっています。一方(6)自分の考えを友達に伝えることができる…74.7%は苦手としてい

ることが分かりました。 

次に家庭学習アンケートを見ると、宿題はほとんどの児童がきちんとできていますが、

家での勉強時間や自主学習に取り組んでいる割合に、差が出ていることも分かりました。

大切だと思うことを、繰り返し継続していくことは、学力だけではなく、よりよい生活習

慣が身につくことにもつながると思います。ご家庭でのご支援をお願いします。 

No.10 

 

◎ ○ △ × ◎ ○ △ ×

（１）学校の勉強は好きですか 30 37 11 5 36.1 44.6 13.3 6.0

（２）パソコンやタブレットを使って学習をするのは好きですか 57 18 6 2 68.7 21.7 7.2 2.4

（３）パソコンやタブレットを自分の思い通りに使うことはできますか 37 34 9 3 44.6 41.0 10.8 3.6

（４）朝の学習に一生懸命に取り組んでいますか 45 32 5 1 54.2 38.6 6.0 1.2

（５）問題を読んで自分の考えを書くことができますか 30 41 7 5 36.1 49.4 8.4 6.0

（６）自分の考えを友達に伝えることはできますか 29 33 19 2 34.9 39.8 22.9 2.4

（７）考えを伝え合って、気づいたり分かったりすることはありますか 28 42 12 1 33.7 50.6 14.5 1.2

学習アンケート　　アンケート回答８３人 単位（％）単位(人)

 

はい いいえ はい いいえ

（１）宿題を必ずしていますか 76 9 89.4 10.6

（２）宿題はテレビなどを付けずに集中してできていますか 62 23 72.9 27.1

（３）宿題で間違えたところは、必ず直していますか 68 17 80.0 20.0

（４）家で毎日（休みの日も）勉強をしていますか 56 29 65.9 34.1

20～30 40～50 60～70 70～ 20～30 40～50 60～70 70～

（５）家でどのくらい勉強をしていますか 32 30 12 11 37.6 35.3 14.1 12.9

毎日 ときどき ほとんど まったく 毎日 ときどき ほとんど まったく

（６）自主学習をしていますか 33 25 12 15 38.8 29.4 14.1 17.6

単位(分)

単位(人) 単位（％）

単位(分)

家庭学習アンケート　　アンケート回答８５人


